



疫情防控 人人有责



我区收视省市疫情防控联防联控指挥部会议

本报讯(记者 杨雨)4月12日晚,全省疫情防控联防联控指挥部会议召开,落实省委要求,部署安排疫情防控重点工作,推动全省疫情防控形势趋稳向好。会议以视频会议方式召开,副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟在分会场出席。区委副书记、区长马正华,区领导杨劲松、罗时荣、周达虎、曹志伟、孙高明、吕杨在我区分会场收听收看。

在听取苏州、镇江、南通、南京、淮安、连云港、宿迁、扬州疫情防控工作情况汇报后,会议指出,我省局部聚集性疫情仍在发展之中,点多、面广、频发的态势还没有根本扭转,稍有不慎就有可能前功尽弃。必须拿出破釜沉舟的决心和干劲,早日实现社会面清零,守住不出现疫情规模性反弹的底线。要严格落实管控措施,更加精准地识别风险、发现风险、管控风险,尽可能地把风险控制消除在最小单元。要全力保障货物运输畅通,有序做好高速公路服务区和高收费站点开放工作,加强路网调度、及时疏解拥堵,优化上海方向重要物资运输保障措施,做好服务区滞留人员服务保障。要进一步完善政策举措,千方百计帮助市场主体纾困解难,竭尽全力帮助企业渡过难关,保障好群众基本生活需求。要强化联动协作,坚持长三角“一盘棋”、全省“一盘棋”,对支援上海返苏人员实行闭环管理,省内城市之间加强跨区域协同防控,形成疫情防控工作合力。

省会后,我市随即召开续会认真贯彻落实全省疫情防控联防联控指挥部会议要求,专题研究落实省委会议精神,部署安排全市防控重点工作。

会议强调,各地各部门要坚持科学精准,进一步摸清重点地区来盐返盐人员底数,严密防范未经报备隐匿潜入,切实筑牢外防输入屏障。要突出全程闭环,坚持“人物环境”同防,严格落实“点对点”闭环管理措施,坚决阻断疫情输入和传播风险。要借助科技手段,优化整合“盐之无疫”“盐货通”“毕现”等程序,为精准防控提供更好科技支撑。要保障物流畅通,注重区域协同、信息互通,加强路网监测调度,全力做好重点物资运输工作。要彰显人文关怀,进一步关注细节,优化流程,认真做好滞留车辆人员服务保障工作,确保服务区“好进快出”。要强化安全保障,分类精准实施通行管理,严禁防控措施简单化,持续强化“两客一危一货”重点车辆监管,推动道路运输生产形势稳定向好。要突出重点再发力,进一步抓好服务区疫情防控,坚决把闭环管理措施落实落细落实到位;进一步加强邮政快递行业管理,做到快件全面消杀、人员全部检测;进一步守牢水路防线,确保“逢船必查、逢人必检、不漏一人”。

就贯彻落实省市会议精神,我区随即召开续会,对全区疫情防控工作进行全面部署落实。

会议强调,要进一步规范做好解除集中隔离人员居家健康监测工作,严格执行“3+11”健康管理措施,做到全链条、无缝隙、闭环式管理。要切实做好重点人群核酸检测工作,通过数据比对、走访核实等方式,摸清摸准应检人员,确保应检尽检、不漏一人。要摸清在外人员及返乡人员底数,特别是在中高风险地区人员,建立登记台账和管理日志,确保情况明、底数清。要进一步提高60岁以上人群接种率,充分考虑老年人接种的特点与需求,提供个性化、定制化接种服务,保障老年人生命健康安全。要加强对外来务工人员的管理,严格落实划定专区、明确专人、二级防护、闭环管理要求,确保货运车辆衔接顺畅、全程闭环。要强化高速公路服务区防控管理,按照最新政策要求落实通道管理措施,做好服务区进出口的物理隔离。要加强健康监测点管理,严格落实两通道要求,做好工作人员二级防护,配足配齐视频监控、紧急呼叫系统设备,确保监测点安全规范运行。

我区收视省市疫情防控工作视频调度会

本报讯(记者 仇玉存)4月11日晚,在收听收看省疫情防控联防联控指挥部会议后,市委副书记、市长周斌主持召开全市疫情防控工作视频调度会,分析当前疫情形势,专题研究学校防控工作,部署全市防控重点任务。

会议以视频方式召开,副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟在分会场出席。区委副书记、区长马正华在分会场汇报学校疫情防控工作落实情况,区领导杨劲松、罗时荣、周达虎、曹志伟、孙高明、王柱军、吕杨在分会场收听收看。

在听取全市疫情防控最新工作进展、存在问题和意见建议后,会议指出,全市疫情防控工作仍处于非常关键的时期,各级各部门要毫不放松抓好“外防输入”工作,继续保持严的基调不能改、紧的态势不能松、实的要求不能变,坚定信心、攻坚克难,认真吸取经验教训,始终做足万全准备,坚持“两手抓、两手硬”,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议就学校防控工作进行了专题研究,会议指出,学校防疫涉及千家万户,校园防控是疫情防控的重点领域和重要任务。各地各有关部门要充分认清学校疫

情防控的复杂性、艰巨性,压紧压实学校主体责任,特别是书记、校长作为学校疫情防控的第一责任人责任,确保各项防控、保障、服务工作落地落实。要落实师生健康监测,加强动态排查和日常监测,精准掌握健康状况和行程轨迹,切实发挥核酸检测效能,坚决做到早发现、早处置。要严格校园封闭管理,教育引导广大师生自觉遵守疫情防控相关规定,因地制宜制定符合各校实际的防控要求,确保不留死角、不留漏洞。要全面提升处置能力,进一步细化应急预案,熟练掌握操作流程标准,确保一旦发生疫情能够立即激活。要全力维护校园稳定,关心关注师生思想动态和心理状况,合理安排学生课后业余时间,细致做好服务保障。要强化校地联动,加强信息共享,及时研判会商,牢牢把握学校疫情防控主动权。

会议强调,要细而又细加强来盐人员管控,全面主动加强摸排,严格落实健康监测和闭环管理,人性化做好解释服务,坚决堵住疫情输入渠道。要严格落实好集中隔离点管理,进一步强化人防、物防、技防措施,坚决防止隔离点交叉感染和疫情外溢。要关心关爱一线工作人员,统筹安排做好人员调配,帮助解决实际困难,切

实消除后顾之忧。要在抓好疫情防控前提下,全力加快项目建设,千方百计强服务、保进度、促达产,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

就贯彻落实省、市会议精神,我区随即召开续会,对疫情防控工作再部署、再落实。

会议要求,各板块要严格落实接驳转运人员闭环管理,强化现场监督,真正把每个环节、每个细节落实到位。要督促有物流运输的企业严格落实划定专区、明确专人、二级防护、闭环居住的要求,严格规范做好企业装卸管理。要关注关爱一线工作人员,合理调整作息时间,备齐防暑降温物资,强化自身防护措施,确保安全生产有序开展疫情防控工作。要积极回应群众诉求,切实保障群众关心关切的问题第一时间得到解决。要严格执行居家健康监测和跟踪监测要求,做好服务保障和应急处置,坚决堵住一切风险隐患。要积极开展封控区、管控区、防控区“三区封控”演练工作,真正做到“快、准、狠”,切实以更严的责任守住防控关口。要充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”作用,进一步加大外来人员数据筛查,及时发现、快速处置、精准管控,坚决阻断疫情传播渠道。

王娟督查特殊困难群体救助帮扶

专项排查整治行动开展情况

本报讯(记者 仇玉存)4月13日下午,副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟来到盐渎街道,现场督查指导特殊困难群体救助帮扶专项排查整治行动开展情况。

王娟先后来到刘朋社区党群服务中心和野丁社区党群服务中心,详细了解社区网格化管理、专项排查整治行动开展情况,并就如何快速高效开展专项排查整治行动与相关负责人深入交流。

王娟指出,专项排查整治行动是当前一项重要工作,各级各部门要切实提高政治站位,按照“统一指挥、分级负责”的原则,结合当前疫情防控“敲门行动”,深入细致排查梳理。要坚持边排查梳理、边救助帮扶、边整治落实、边建章立制,积极主动为困难群众解决难题,切实兜牢兜实基本生活底线。要发挥区工作专班作用,注重工作统筹、整合部门力量,确保圆满完成专项排查整治工作任务,不断增强困难群众的获得感、幸福感、安全感。

根据省、市统一部署,我区开展特殊困难群体救助帮扶专项排查整治行动,对“已纳入保障和服务范围的对象”“未纳入保障可能存在特殊困难或风险的对象”“机构住养对象”三大类特殊困难群体,全面排查整治,做到底数清、问题明、措施实,切实保障城乡各类困难群众应救尽救、应保尽保、应帮尽帮。



盐城汇达生物科技有限公司生产车间内景

今年以来,学富镇坚持“产业兴镇”战略不动摇,以医疗用品产业园为依托,做强特色产业,不断推进企业智能化改造,为全镇经济高质量发展培育新动能。4月13日,记者走进学富镇部分重点项目现场看到,该镇在做好疫情防控工作的同时,工人们在各自的岗位上有序忙碌,确保如期完成建设任务。

记者 杨士荣 张孜越 摄



江苏明亮减速机部件制造有限公司生产车间内景



盐城汇达生物科技有限公司外景

区领导调研农业生产工作

本报讯(记者 胡剑)4月12日,区委副书记、副区长刘源调研全区春管春耕等农业生产工作。

在都丰种业有限公司、区蚕种场、秦南镇凤翔村水稻育秧基地、秦南镇畜禽粪污资源化利用集中处理中心、大冈镇农业技术服务站等地,刘源一行详细了解春季备种与育秧工作、粪污资源化利用集中处理、小麦赤霉病防控药剂发放与农作物田间管理等情况。

刘源要求,各板块和相关部门要进一步优先落实“三农”工作投入保障,全面增强“三农”工作的能力本领,把各项工作抓到到位。要统筹疫情防控和农业生产,组织农户和经营主体抢抓农时,有序开展农业生产。要精心组织引导,切实做好农资供应、技术服务等保障工作,不断夯实农业农村现代化建设的坚实基础。

我区召开供沪农产品公转铁调度会

本报讯(记者 陈雁程)4月12日下午,我区召开供沪农产品公转铁调度会,区委副书记、副区长刘源出席会议。

会议要求,相关部门、板块要服务大局,坚决执行省委、市委、区委的决策部署和工作安排。要各负其责,确保农产品生产和龙头企业正常生产;加强质量安全监测,保障农产品质量安全;加强市场监测预警,掌握农产品供应和价格情况;加强值班值守,确保信息畅通。要树立“一盘棋”思想,强化“一体化”意识,全力以赴支援上海抗疫工作,为他们解决好后顾之忧。要保障好援沪各类物资,对接好上海农产品供需要求,创新开辟绿色通道,让盐都“菜园子”保障好上海“菜篮子”。

盐都着力以“双统筹”夺取“双胜利”

□ 记者 杨士荣 钱伟伟

目前,新冠肺炎疫情防控形势严峻复杂。我区坚持“一手抓疫情防控,一手抓企业生产”,迅速贯彻落实全市高质量发展项目观摩推进会精神,深刻把握市委政府的最新要求,深入开展“进万企解难题、稳增长促转型”活动,精准落实助企纾困政策,全力服务企业稳健运行,力夺疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

未雨绸缪 手中有“粮”心不慌

疫情当前,复杂的形势给企业发展带来了不同层面及程度的影响,我区企业纷纷思考应对。江苏运鸿辉电子科技有限公司是一家主要经营LED背光研发与制造的专业厂家。自入驻我区以来,该公司坚持以引进新设备、加快智能制造为抓手,依托科技创新带动高质量发展,为转型升级、创新发展注入了强劲动力。

面对市场大环境和疫情的影响,该公司提前做好充足准备,一季度实现销售1亿元,同比增长600%,实现逆势增长。据悉,四月份以来,该公司提前进行物料

的备料,目前在手订单相对饱和。

精准助企 打好政策“组合拳”

我区认真贯彻落实盐城市《关于进一步帮助市场主体纾困解难稳定经济增长的二十条政策意见》,专门落实服务专员奔赴一线,走进园区、企业多渠道宣传政策意见,面对面答疑解惑,帮助企业解决用工、资金等难题,“点燃”企业发展的信心,切实帮助广大中小微企业应对疫情带来的影响和挑战。

位于我区电商产业园内的江苏康佰医疗器械有限公司,是一家专注于医疗器械、保健理疗和保健食品研发和销售的电商企业,经营品类达400多种。今年,该公司受疫情影响,在人力和运输上形成了大幅的成本推出,销售额也比预期有所下降,“二十条政策意见”的推出让企业看到了盼头,增强了发展信心。

绿色转型 跑出发展“加速度”

绿色生态是我区最靓丽的名片,也是最值得珍视的生产力和竞争力。今年以来,我区围绕产业基础高级

为深入打好污染防治攻坚战,提升全区生态环境质量,欢迎广大居民对生态环境污染问题进行举报。投诉热线:88512369(上午 8:30-12:00,下午 14:30-18:00)17712506095(24小时)